



दैनिक न्याय साक्षी

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कटाए।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480 Postal Registration No-055/Raigarh DN CG रायगढ़, गुरुवार 25 अप्रैल 2019 पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए वर्ष-01, अंक-202

महत्वपूर्ण एवं खास

श्रीलंका बम विस्फोटों में मारे गए लोगों में 45 बच्चे शामिल

संयुक्त राष्ट्र। संयुक्त राष्ट्र ने मंगलवार को कहा कि श्रीलंका में ईस्टर के दिन रविवार को हुए आतंकवादी हमलों में मारे गए 321 लोगों में कम से कम 45 बच्चे शामिल थे। यूनिसेफ के प्रवक्ता क्रिस्टोफ बाउलियर ने जेनेवा में संवाददाताओं से कहा, कुल 45 बच्चे अबतक मर चुके हैं। जबकि बहुत से बच्चे घायल हैं, और वे अपने जीवन के लिए संघर्ष कर रहे हैं। जिसका अर्थ यह है कि रविवार के हमलों में मारे गए नाबालिगों की संख्या बढ़ सकती है। हमले की जिम्मेदारी आतंकी संगठन इस्लामिक स्टेट ने ली है।

श्रीलंका में सिलसिलेवार विस्फोट में मृतक संख्या बढ़कर हुई 359

कोलंबो। श्रीलंका में गत रविवार को ईस्टर के मौके पर हुए आत्मघाती हमलों और सिलसिलेवार धमाकों में मरने वालों की संख्या 359 हो गई है। पुलिस प्रवक्ता रुवान गुनसेकेरा ने बताया कि व्यापक तलाश अभियान चलाया गया और इस संबंध में मंगलवार को कई लोगों को गिरफ्तार भी किया गया। गुनासेकेरा ने कहा, " मरने वालों की संख्या 359 पर पहुंच गई है।" इस्लामिक स्टेट ने द्वीप राष्ट्र में हुए इन घातक हमलों की जिम्मेदारी ली और हमलों को अंजाम देने वाले आत्मघातियों की पहचान भी की है। ईस्टर के मौके पर गिरजाघरों और होटलों को निशाना बनाकर किए गए हमलों को सात आत्मघाती हमलावरों ने अंजाम दिया था।

रूस ने पहले चलित परमाणु ऊर्जा संयंत्र का किया परीक्षण

मॉस्को। रूस ने दुनिया के पहले चलित परमाणु ऊर्जा संयंत्र (एनपीपी) का सफलतापूर्वक परीक्षण किया है। रोसाटॉम न्यूक्लियर कॉर्पोरेशन की एक सहायक कंपनी ने बुधवार को इस रिपोर्ट की पुष्टि की। परमाणु ऊर्जा स्टेशन के संचालक रोजेनेरोटॉम ने कहा, यह सफल परीक्षण रोसाटॉम के लिए एक बड़ी उपलब्धि है। हाल के महीनों में योजना अनुसार एनपीपी की प्रणालियों और उपकरणों की क्षमता में क्रमिक वृद्धि के साथ-साथ इनके सभी आवश्यक निरीक्षण किये जा रहे थे।

न्यूजीलैंड, फ्रांस ने आतंकवाद को बढ़ावा देने की ऑनलाइन कोशिशें नाकाम करने की दिशा में बढ़ाया कदम

वेलिंगटन। न्यूजीलैंड और फ्रांस ने आतंकवाद और हिंसा को बढ़ावा देने एवं प्रायोजित करने की सोशल मीडिया की क्षमता समाप्त करने की कोशिश के तहत देशों और तकनीक कंपनियों को एक साथ लाने के लिए बुधवार को एक संयुक्त प्रयास की घोषणा की। यह बैठक 15 मई को पेरिस में होगी और न्यूजीलैंड की प्रधानमंत्री जैसिंडा अर्डन और फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों इसकी सह-अध्यक्षता करेंगे। अर्डन ने कहा कि क्राइस्टचर्च में 15 मार्च को दो मस्जिदों में हुए हमले में सोशल मीडिया "का इस्तेमाल आतंकवाद और घृणा को प्रोत्साहित करने के जरिए के तौर पर असाधारण तरीके" से इस्तेमाल किया गया।

अफ्रीकी नेताओं ने लीबिया संघर्ष 'तत्काल रोकने' की मांग की

काहिरा। अफ्रीका के नेताओं ने अफ्रीकी यूनियन के वर्तमान अध्यक्ष मिश्र के राष्ट्रपति अब्देल फतल अल सिसी की अगुवाई में काहिरा में एक शिखर सम्मेलन के बाद लीबिया में 'तत्काल तथा बिना शर्त' संघर्ष रोकने की मांग की है। सिसी, उनके रवांडा एवं दक्षिण अफ्रीका के समकक्षों ने मंगलवार को "सभी पक्षों से संयम बरतने" और "मानवीय सहायता" को सुविधाजनक

मोदी-शाह के साथ-साथ स्मृति-हेमा भी करेंगी चुनावी प्रचार

भोपाल। मध्यप्रदेश में लोकसभा चुनावों के दौरान भारतीय जनता पार्टी प्रत्याशियों के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और पार्टी अध्यक्ष अमित शाह के अलावा केंद्रीय मंत्री स्मृति इरानी और सांसद हेमा मालिनी भी प्रचार करेंगी।



पार्टी ने निर्वाचन आयोग को उन 40 नेताओं की सूची सौंपी है, जो मध्यप्रदेश में लोकसभा प्रत्याशियों के लिए चुनाव प्रचार करेंगे। इनमें पहला नंबर प्रधानमंत्री श्री मोदी और दूसरा श्री शाह का है। केंद्रीय गृहमंत्री राजनाथ सिंह, नितिन गडकरी, अरुण जेटली, सुषमा स्वराज, उमा भारती, पीयूष गोयल और स्मृति इरानी भी चुनाव प्रचार के लिए प्रदेश का दौरा करेंगे। इसके अलावा लोकसभा अध्यक्ष सुमित्रा महाजन का नाम भी इस सूची में शामिल है। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उत्तरप्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य, मंत्री स्वतंत्र देव सिंह, सांसद सतपाल महाराज और हेमा मालिनी भी प्रदेश में जनता से भाजपा प्रत्याशियों को जिताने की अपील करेंगे। मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, नेता प्रतिपक्ष गोपाल भार्गव, पार्टी महासचिव कैलाश विजयवर्गीय, प्रदेश इकाई के अध्यक्ष राकेश सिंह, संगठन महामंत्री सुहास भगत, पूर्व मंत्री नरोत्तम मिश्रा, यशोधरा राजे सिंधिया और जयभान सिंह पवैया भी प्रदेश में लगातार प्रचार करेंगे।

आयोग की राय- फिल्म चुनाव से पहले रिलीज हुई तो दल विशेष को फायदा पहुंचेगा

नई दिल्ली। चुनाव आयोग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की बायोपिक को चुनाव के बाद रिलीज किए जाने के फैसले पर कायम है। न्यूज एजेंसी के मुताबिक, सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बाद आयोग के अधिकारियों ने यह फिल्म देखी। उनका मानना है कि चुनाव के दौरान फिल्म रिलीज होती है तो निश्चित रूप से एक पार्टी विशेष को इसका लाभ होगा। निर्माताओं ने दलील दी थी- आयोग ने फिल्म देखे बिना ही रोक लगा दी फिल्म का कटौत मुख्य रूप से नरेंद्र मोदी के इर्द-गिर्द है। उन्हें ऐसे नेता के तौर पर दिखाया गया है, जिसने कभी समझौता नहीं किया। चुनाव आयोग अपनी रिपोर्ट



सुप्रीम कोर्ट में पेश कर चुका है। शुक्रवार को इस पर फैसला होगा। आयोग ने पहले ही कहा था कि आचार संहिता के लागू होने के बाद फिल्म की रिलीज न्यायसंगत नहीं है। ऐसी कोई भी प्रचार सामग्री जो किसी उम्मीदवार की छवि को प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष रूप से बढ़ा-चढ़ा कर दिखाए, ऐसे कंटेंट को आचार संहिता के दौरान नहीं दिखाया चाहिए।

जल्द शुरू करने जा रहा कई नई सुपरफास्ट ट्रेनें, यहां पढ़ें पूरी सूची

नई दिल्ली। भारतीय रेलवे अपने यात्रियों के लिए एक के बाद एक घोषणाएं कर रहा है। भारतीय रेलवे इस साल (2019) कई ट्रेन शुरू करने जा रहा है। कई रिपोर्टों में पुष्टि की गई है कि जल्द ही भारतीय रेलवे हमसफर एक्सप्रेस, अंत्योदय एक्सप्रेस और उदय एक्सप्रेस की कुछ और ट्रेनें शुरू करने जा रहा है। इसके अतिरिक्त, भारतीय रेलवे 2019 में भारत में कई ट्रेनें का भी अनावरण किया है। यह वर्ष निश्चित रूप से भारतीय रेलवे के लिए एक अच्छा वर्ष होगा। इन ट्रेनें के आने से रेलवे यात्रियों को सफर करने में काफी राहत मिलेगी। रेल मंत्रालय के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि वर्ष 2019-20 में कोच के उत्पादन का लक्ष्य हमसफर एक्सप्रेस के लिए 200 और अंत्योदय के लिए 100 तय किया गया है। इसका मतलब यह है कि वर्ष 2019-20 में, 10 हमसफर एक्सप्रेस ट्रेनें शुरू की जाएंगी और 5 अंत्योदय ट्रेनें चलाई जाएंगी। ये दोनों ट्रेनें आधुनिक एलएचबी (लिंकेड हॉफमैन बसच) कोचों के साथ आएंगी। जबकि इससे पहले भारतीय रेलवे ने लगभग 6000 रेल कोचों का निर्माण करके रिकॉर्ड तोड़ दिया है।

पत्नी और 3 बच्चों के हत्यारे सॉफ्टवेयर इंजीनियर सुमित ने किया सनसनीखेज खुलासा

गाजियाबाद। उत्तर प्रदेश के गाजियाबाद में तीन बच्चों और पत्नी की हत्या करने वाले आरोपी सुमित की गिरफ्तारी के बाद पुलिस ने इस मामले में कई खुलासे किए हैं। पुलिस ने बताया कि आरोपी सुमित ने बताया कि नौकरी छूटने की वजह से काफी मानसिक तनाव में था। उसकी नौकरी नहीं लग पा रही थी इसलिए उसने चोरी करने की योजना बनाई। इस बारे में जब उसने अपनी पत्नी अंशुबाला को बताया तो उसने मना कर दिया। पुलिस ने बताया कि आरोपी सुमित ने पत्नी अंशुबाला (32) बच्चे प्रथमेश (7) आकृति (4) और आरव (4) की भांग के नशे में हत्या की थी।

इंदिरापुरम के ज्ञानखंड-4 में पत्नी और तीन बच्चों की हत्या के आरोपी सुमित को पुलिस ने कर्नाटक के उडुपी से गिरफ्तार किया। आरोपी ने परिवार को कोल्ड ड्रिंक में नशे की दवा पिलाकर उनकी हत्या की थी। हत्या की वजह उसने नौकरी छूट जाने की वजह से हुई तंगहाली को बताया है। आरोपी सुमित का का हत्याकांड की रात अपनी पत्नी से खाने से पूर्व झगड़ा भी हुआ था। पुलिस ने बताया कि सुमित ने उसने इसके लिए मेडिकल स्टोर से साइनाइड खरीदा था, लेकिन स्टोर वाले ने उससे 22 हजार रुपये लेकर कुछ और ही पकड़ा दिया था। चार हत्या करने के बाद आरोपी सुमित

साध्वी प्रज्ञा को चुनाव लड़ने से नहीं रोक सकते, कानूनी ताकत नहीं: एनआईए कोर्ट



मुंबई। भोपाल सीट से बीजेपी कैडिडेट साध्वी प्रज्ञा सिंह ठाकुर के मामले में राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) की कोर्ट ने कहा है कि वह प्रज्ञा को चुनाव लड़ने से नहीं रोक सकती। दरअसल प्रज्ञा की सेहत को ठीक बताते हुए कोर्ट से उनके लड़ने पर बैन लगाने की मांग की गई है। बता दें कि मालेगांव धमाकों में आरोपी प्रज्ञा की उम्मीदवारी के खिलाफ चुनाव आयोग में भी शिकायत की गई है। एनआईए कोर्ट में प्रज्ञा ठाकुर के चुनाव लड़ने पर बैन लगाने की मांग करने वाले याचिकाकर्ता वकील ने कहा, वह खराब स्वास्थ्य को आधार बनाकर कोर्ट की कार्यवाही में शामिल नहीं हो रही है लेकिन वह चुनाव प्रचार में जुटी हुई है, जिसे देखकर लगता है कि वह बीमार नहीं हैं।

नाराज उदित राज ने थामा कांग्रेस का हाथ 0-बीजेपी को झटका



नई दिल्ली। दिल्ली में बीजेपी को बड़ा झटका लगा है। टिकट नहीं मिलने से नाराज उत्तर-पश्चिमी दिल्ली से मौजूदा सांसद उदित राज ने पार्टी छोड़ कांग्रेस का दामन थाम लिया है। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी के सामने उदित राज ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की। लोकसभा चुनाव 2019 के लिए बीजेपी ने उनका टिकट काटकर मशहूर पंजाबी गायक हंसराज हंस को अपना उम्मीदवार बना दिया जिससे नाराज होकर उन्होंने कांग्रेस ज्वाइन कर ली। उन्होंने अपने दिवटर हैंडल पर नाम के आगे से चौकीदार शब्द भी हटा दिया था। मगर फिर कुछ घंटे बाद ही उन्होंने चौकीदार शब्द लगा लिया। ऐसे में अटकलें लगाए जाने लगी थी कि उदित राज मान गए हैं और वह पार्टी में बने रहेंगे। मगर आज उन्होंने कांग्रेस ज्वाइन कर बीजेपी को अपना फैसला सुना दिया। उदित राज इस सीट पर 2014 में विजयी हुये थे। टिकट कटने के सवाल पर उन्होंने कहा, जब 2018 में एससी-एसटी संशोधन पर बंद आयोजित हुआ, मैंने विरोध किया, इसलिए ही पार्टी नेतृत्व संभवतया मुझसे नाराज हो गया।

आरक्षण मुद्दे पर देश को गुमराह कर रहे हैं मोदी : मायावती

लखनऊ। बसपा सुप्रीमो मायावती ने आरक्षण मुद्दे को लेकर एक बार फिर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि मोदी द्वारा आरक्षण पर देश को गुमराह करने का प्रयास जारी है।



उन्होंने बुधवार को ट्विटर पर लिखा, प्रधानमंत्री मोदी द्वारा आरक्षण पर भी देश को गुमराह करने का प्रयास जारी है। वे कहते हैं कि इसे खत्म नहीं किया जाएगा जो वास्तव में इनकी एक और जुमलेबाजी है, क्योंकि कांग्रेस की तरह इनके शासनकाल में भी एससी/एसटी/ओबीसी आरक्षण की व्यवस्था को पूरी तरह से निष्क्रिय व निष्प्रभावी बना दिया गया है, क्यों?

गौरलभ है कि प्रधानमंत्री मोदी ने महाराष्ट्र के नंदुरबार में आयोजित एक जनसभा के दौरान कहा था कि जब तक मोदी है तब तक बाबा साहब ने जो आरक्षण दिया है, उस पर कोई आंच नहीं आने वाली है। उन्होंने कहा था कि जब तक मोदी है तब तक आपकी जमीन पर भी कोई पंजा नहीं मार सकता।

सेक्स वर्कर्स के लिए ये हैं मुद्देचुनाव 2019

नई दिल्ली। चुनावी माहौल में महिला वोटों को रझाने के लिए महिला सशक्तिकरण और आरक्षण जैसे कई वादे विभिन्न चुनावी दलों ने किए हैं। लेकिन देशभर में यौन कर्मों के तौर पर काम करने वाली लगभग 50 लाख महिलाओं के लिए अभी भी चुनाव के अहम मुद्दे पहचान सुनिश्चित करने वाले सरकारी दस्तावेज, बैंक खाते, पेंशन और उनके बच्चों को शिक्षा एवं स्वास्थ्य की सुविधा दिलवाना है। बीते सप्ताह दिल्ली में विभिन्न महिला संगठनों ने अपनी मांगों को लेकर दिल्ली में जुलूस निकाला। इस जुलूस में कई यौन कर्मों और उनके बीच काम करने वाले संगठन भी शामिल हुए। दिल्ली के जीबी रोड में काम करने वाली एक यौन कर्मी अनिता (बदला हुआ नाम) ने भाषा से कहा, 'हमारे लिए सबसे अहम मुद्दा बैंक खातों और पेंशन का है। कलकत्ता के सोनागाछी में काम करने वाली अधिकतर यौन कर्मियों के बैंक खाते खुले हैं।

उन्होंने आगे लिखा, इसके अलावा, दलितों, आदिवासियों व ओबीसी वर्गों के लिए सरकारी नौकरियों में आरक्षण